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     Εκδήλωση του Σ.Ε.ΒΙ.ΠΑ. και του ΙΝ.Α.Δ.Ε. για τη νέα επιχειρηματικότητα 

 

                    
«Η Νέα επιχειρηματικότητα απάντηση στην κρίση» ήταν το θέμα της εκδήλωσης που διοργανώθηκε από το Ινστιτούτο 
Ανάπτυξης Δυτικής Ελλάδος (ΙΝ.Α.Δ.Ε.) και το Σύνδεσμο Εγκατεστημένων Επιχειρήσεων Βιομηχανικής Περιοχής Πατρών 
(Σ.Ε.ΒΙ.ΠΑ.) το Σάββατο 15 Ιουνίου 2013 στο ξενοδοχείο «Porto Rio» Πάτρας, στο πλαίσιο του διήμερου συνεδρίου της 
εφημερίδας «ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ» με θεματικό άξονα «Αναπτυξιακές Προοπτικές για τη Δυτική Ελλάδα». Περισσότερα εδώ 

 

 

     Απόφαση της Τράπεζας της Ελλάδος για ρύθμιση καθυστερούμενων 

δανείων στην Αχαϊκή Συνεταιριστική Τράπεζα 
Το Επιμελητήριο Αχαΐας, ανακοίνωσε ότι η Επιτροπή Πιστωτικών και Ασφαλιστικών Θεμάτων της Τράπεζας της Ελλάδος υπέγραψε 
απόφαση με την οποία καθορίζονται οι όροι και οι προϋποθέσεις ρύθμισης οφειλών σε προσωρινή ή οριστική καθυστέρηση προς 
πιστωτικά ιδρύματα που έχουν τεθεί σε ειδική εκκαθάριση. Περισσότερα εδώ 
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     Συνάντηση Σ.Ε.ΒΙ.ΠΑ. με τον πρόεδρο του Επιμελητηρίου Αχαΐας  

Πλάτωνα Μαρλαφέκα  

 

      
Στη συνεδρίαση του διοικητικού συμβουλίου του Σ.Ε.ΒΙ.ΠΑ., συμμετείχε την Πέμπτη 30 Μαΐου 2013, ο πρόεδρος του 
Επιμελητηρίου Αχαΐας κ. Πλάτωνας Μαρλαφέκας, ο οποίος συνοδευόταν από τον ειδικό σύμβουλο του φορέα, κ. Αθανάσιο 
Κούστα. Η επίσκεψη πραγματοποιήθηκε, έπειτα από πρόσκληση που είχε απευθύνει ο Σ.Ε.ΒΙ.ΠΑ. στον πρόεδρο του Επιμελητηρίου 
κ. Πλάτωνα Μαρλαφέκα, στο πλαίσιο της τακτικής επικοινωνίας και συνεργασίας που διατηρεί ο Σύνδεσμος με φορείς της περιοχής 
για την ανάπτυξη κοινών πεδίων δράσης, τόσο σε ζητήματα που αφορούν την λειτουργία της ΒΙ.ΠΕ. Πατρών, όσο και σε θέματα 
αναπτυξιακού και επιχειρηματικού ενδιαφέροντος. Περισσότερα εδώ 

 

     Επιστολή διαμαρτυρίας Σ.Ε.ΒΙ.ΠΑ. για την αποκομιδή των απορριμμάτων  
Το Δ.Σ. του Σ.Ε.ΒΙ.ΠΑ., στο πλαίσιο της αποστολής του, έχει αναδείξει αρκετές φορές διάφορα προβλήματα στην λειτουργία της 
ΒΙ.ΠΕ. Πατρών, τα οποία θα έπρεπε να έχουν επιλυθεί από τους αρμόδιους φορείς. Ένα από αυτά τα ζητήματα είναι η αποκομιδή 
των απορριμμάτων, αρμοδιότητα που ασκεί εκ του νόμου ο Δήμος Δυτικής Αχαΐας ως ανταποδοτική υπηρεσία, για την οποία οι 
εγκατεστημένες επιχειρήσεις, όπως και οι δημότες, πληρώνουν δημοτικά τέλη. Περισσότερα εδώ 

 

     Ρεπορτάζ της «Πελοποννήσου» για την θέση του Σ.Ε.ΒΙ.ΠΑ. στην 

διαβούλευση για τον φορέα διαχείρισης του Φράγματος Πείρου – Παραπείρου  
Ρεπορτάζ για τον φορέα διαχείρισης του φράγματος Πείρου – Παραπείρου, αφιέρωσε η εφημερίδα «Πελοπόννησος» στο φύλλο της 
Παρασκευής 10/5/2013. Στο ρεπορτάζ, φιλοξενούνται και δηλώσεις του μέλους του Δ.Σ. του Σ.Ε.ΒΙ.ΠΑ. κ. Πέτρου Μαντά, ο 
οποίος αποτυπώνει τις βασικές θέσεις του Συνδέσμου στο θέμα αυτό και οι οποίες συγκλίνουν με την μελέτη του τμήματος 
Υδραυλικής της Σχολής Πολιτικών Μηχανικών του Πανεπιστημίου Πατρών. Περισσότερα εδώ 

 

     Επιστολή στο ΥΠ.ΑΝ. για επιτάχυνση διαδικασιών ολοκλήρωσης 

επενδυτικών σχεδίων του Ν. 3299 και της έκδοσης εκκρεμούντων ΦΕΚ   
Επιστολή προς τον Υπ. Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας, Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων κ. Κων/νο Χατζηδάκη, απέστειλε ο 
Σ.Ε.ΒΙ.ΠΑ. με την οποία ζητά την επιτάχυνση της ολοκλήρωσης των επενδυτικών σχεδίων του Ν.3299. Περισσότερα εδώ 

 

     Παραδόθηκε η βοήθεια σε είδη πρώτης ανάγκης που συγκεντρώθηκαν με 

πρωτοβουλία του Σ.Ε.ΒΙ.ΠΑ. 
Το Δ.Σ. του ΣΕΒΙΠΑ επιθυμεί να εκφράσει τις θερμές ευχαριστίες του στις εγκατεστημένες επιχειρήσεις της ΒΙ.ΠΕ. Πατρών που 
ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμά του για την συγκέντρωση υλικής βοήθειας και την προσφορά της, σε κοινωνικές δομές των Δήμων 
Δυτικής Αχαΐας και Πατρέων. Στο πλαίσιο της εκστρατείας αλληλεγγύης που πραγματοποιήθηκε το προηγούμενο διάστημα, 
συγκεντρώθηκε ικανοποιητική ποσότητα ειδών πρώτης ανάγκης και χρημάτων τα οποία διατέθηκαν για την αγορά τροφίμων και 
άλλων προϊόντων τα οποία προσφέρθηκαν σε άπορες οικογένειες και άτομα που χρειάζονται την στήριξή μας. Περισσότερα εδώ 
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